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MVSC-Miskolc: Bollók G. – Bánk A.K., Nagy A., Tasi D., Blaskó G., Gönczi S., Takács P., Kele Á., 

Oláh B., Csávás B., Kovács B.  

Edző: Jordán András 

 

Jók: az egész csapat 

 

Cserék 

Bollók G. – Hajzer T. 46’ 

Bánk A. K. – Figeczki L. 60’ 

Kovács B. – Ujj L. 76’ 

Takács P. – Kurucz Z. 82’ 

Gönczi S. – Bódi B. 86’ 

 

MVSC-Miskolc: 

A mérkőzés hatalmas kánikulában került megrendezésre, ami nagy plusz energiákat vett ki a 

játékosokból. 

A csapat folytatta az első fordulóban mutatott jó játékot, amivel a mérkőzés első félórájában 

teljesen kiegyenlített volt a mérkőzés a jó erőkből álló hazai csapat ellen, a vezető gólunkat 

követően pedig folyamatosan rá tudtuk erőltetni akaratunkat a Tállya csapatára és a második 

félidőben már mi irányítottuk a játékot. 

A játékosok már a bemelegítést is nagyon koncentráltan végezték, jó volt a bemelegítés 

ritmusa, már itt éreztem, hogy ismét rendben lesz a csapat teljesítménye. 

Támadásban ismét tudatosan a játékosok képességeinek megfelelően építettük fel a játékot a 

védő zónától a befejezésig alkalmaztuk a rövidpasszos kombinációs játékot, ha viszont volt rá 

lehetőség, jól indítottuk hosszú labdával az elől lévő gyors játékosainkat. A gólokon kívül 
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nagyon sok esetben jól bontottuk a hazai csapat védelmét és kerültünk helyzetbe, de sajnos 

nem minden esetben hoztunk jó döntést a végjáték során.  

Támadásból védekezésbe való átmeneteink megfelelőek voltak, megpróbáltuk azonnal 

visszaszerezni az elvesztett labdát, ami sok esetben sikerült is, így már az ellenfél térfélén ismét 

tudtunk támadni. 

Védekezést a nagy meleg miatt a középső zónában kezdtük energiatakarékosság 

szempontjából, ahol végig a mérkőzésen kompaktak tudtunk maradni, nagyon kevés esetben 

tudott minket bontani a hazai csapat. Volt pár kommunikációs hibánk az előre ívelt labdáknál 

nem minden esetben hoztunk jó döntést, ezen javítanunk kell a jövőben. Végre sikerült kapott 

gól nélkül lehozni egy bajnoki mérkőzést. 

Védekezésből támadásba nagyon jó ütemben mentük át, rendszeresen át tudtuk játszani a 

nehézkesen rendeződő ellenfelet, kihasználva gyors játékosaink adottságait. 
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